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Тези консультації: 

У зв’язку з адаптивним карантином традиційний куточок для батьків 

утратив актуальність, адже батьки не мають змоги ознайомитися з його 

інформацією. Для того, щоб збирати в одному місці всю інформацію  та 

поширювати її серед учасників освітнього процесу, можна користуватися 

віртуальними інтерактивними дошками в сервісі Padlet. 

Padlet – це сервіс, який допомагає створювати онлайн-дошки. Щоб 

створити віртуальну дошку, треба зареєструватися на сайті padlet.com. Для 

реєстрації використовують електронну пошту або наявний акаунт Google, 

Microsoft чи Apple. Після реєстрації ви опинитеся на домашній сторінці. Щоб 

долучитися до роботи над уже створеною дошкою, натисніть на 

«Приєднатися до Padlet» і введіть посилання на цю дошку. Скористайтеся 

кнопкою «Галерея», щоб переглянути вже створені дошки, які можна 

використати як зразок. 

Щоб створити власну дошку, натисніть на кнопку «Створити Padlet». У цій 

вкладці можна відредагувати дошку – ввести назву, обрати шпалери та 

шрифт, увімкнути коментарі тощо.  

Готову дошку наповнюють контентом відповідно до теми. Для цього 

справа знизу натисніть на рожевий плюсик або двічі клацніть лівою кнопкою 

миші в будь-якому місці дошки. Відтак натисніть на область зі значками й у 

новому вікні оберіть те, що хочете додати. Наприклад, натисніть «Надіслати», 

щоб додати ілюстрацію чи фото. Якщо хочете поміняти елементи місцями, 

просто перетягніть їх за допомогою курсора.  



Змінювати макет ви маєте змогу навіть під час роботи над дошкою. Для 

цього скористайтесь опцією «Змінити формат». Щоб знайти цю та інші 

функції, натисніть на три крапочки справа зверху. 

Коли дошка буде готова, натисніть на кнопку «Поділитися» та оберіть, як 

саме надати до неї доступ батькам або колегам. Там само можна запросити їх 

для спільної роботи над дошкою. 

Переваги сервісу Padlet: 

 простий у використанні; 

 надає безплатні макети дошок; 

 дає змогу працювати з дошкою колективно. 

Як можна застосувати Padlet в роботі з батьками  

Сервіс дає змогу ознайомлювати батьків з організацією діяльності дітей у 

дитячому садку. Для цього можна створити тематичні дошки, які наповнити 

порадами, консультаціями та пам’ятками для батьків, посиланням на сторінки 

сайту дитячого садка з інформацією, відеоконтент, який можна переглядати 

разом з дитиною, а також розмістити світлини з роботами дітей тощо. На 

дошці можна розміщувати посилання на опитування батьків. 

Щоразу, як створюється нова дошка, надсилається посилання на неї 

батькам вихованців у месенджері. Так можна ознайомити батьків із різними 

напрямами роботи. Тематичні дошки допомагають значно поліпшити 

просвітництво батьків щодо роботи з дітьми. До того ж це дає змогу 

приєднатися більшій кількості батьків, які ознайомлюються з інформацією. 

Також за допомогою сервісу Padlet можна організувати онлайн-виставки, 

конкурси дитячих робіт або поробок тощо. Адже на віртуальній дошці можна 

не лише розміщувати найрізноманітніші види контенту, а й взаємодіяти з ним 

– ставити оцінки, вподобайки та залишати коментарі. Так батьки мають змогу 

проголосувати за вподобані роботи та прокоментувати їх. 

Отже, віртуальні дошки Padlet – це дієвий спосіб взаємодії з батьками 

вихованців і водночас незамінний ресурс для тих, хто по-новому дивиться на 

звичні речі та намагається вдосконалювати простір співпраці. Тож спробуйте 



цей сервіс і заохочуйте за його допомогою батьків цікавитися життям 

дитячого садка!  
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